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Jméno a př́ıjmeńı:

Zvolte si pořad́ı, v jakém budete př́ıklady řešit. Vaše řešeńı nemuśı být
”
kulturně“

zapsané, ale po vyřešeńı př́ıkladu přepǐste podstatné kroky i s komentářem na zvláštńı
list a odevzdejte tento zvláštńı list (listy) i všechny ostatńı listy, které jste při řešeńı
popsali. Na jeden zvláštńı list přepisujte řešeńı v́ıce př́ıklad̊u – ideálně všech.

Tento list použijte jako obálku a podepǐste jej.

Pro úspěšné absolvováńı muśıte ṕısemnou část napsat na alespoň 51%.

1. Kterou z funkćı je možné spojitě rozš́ı̌rit na R2? Jakou hodnotou?

f1(x, y) 7→ xy

(x + 1)2 + y2
f2 : x 7→ xy3

(x + 1)2 + y2

2. Nalezněte minimálńı a maximálńı hodnotu, kterou nabývá funkce f : (x, y) 7→ x2+y2

na př́ımce x + 3y = 6. Jak byste vyřešili úlohu geometricky?

3. Načrtněte množinu M = {(x, y) ∈ R2 : 1 − x ≤ y ≤ 1 − x2} a popǐste množiny
Mx,∗ = {y : (x, y) ∈M}, M∗,y = {x : (x, y) ∈M}.

4. Rozviňte funkci f : z 7→ 3
2−z

v mocninnou řadu se středem v bodě z = 0 a určete
poloměr a kruh konvergence řady.


